Porownanie thumaczen Lukasza 8:6

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
TRO16+ | Przeklad Interlinearny Przektad | A inne upadto na skale i ktore zostato doprowadzone
interlinearny | Textus Receptus do wyroéniecia zostato wysuszone z powodu nie mie¢
Oblubienicy wilgoci
PBD Przektad EIB Przektad dostowny | Druga (gar§¢)* padla na skalg, a gdy wzeszla, uschta,
dostowny gdyz nie miafa wilgoci.!
PBPW Przektad Nowy Testament I inne upadto na skate¢ i urostszy wysuszone zostato,
dostowny Popowski- (bo) nie (miato) wilgoci.
Wojciechowski
TRO Przektad Textus Receptus A inne upadlo na skatle i ktore zostato doprowadzone
dostowny Oblubienicy do wyrosniecia zostato wysuszone z powodu nie mie¢

wilgoci

1 Chodzi o gar$¢ ziarna: &tepov jest rn i nie moze odnosi¢ si¢ do omdpoc, ktore jest rm, mozna wige zaktadaé, ze chodzi o
garse, tj. czes¢ lub porcje, puépog; ale moze nie zachowano rodzaju, <x>490 8:6</x>L.
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